2nde 	Devoir	Lundi 18 décembre 2017

Nom Prénom :…………………………………………………………………

Cours : (2 points)
1) Donner la définition croissante d’une fonction f sur un intervalle I.



2) Donner la définition d’un vecteur





Exercice 1 : (6,5 points)
Soit la fonction f dont les variations sont données dans le tableau suivant :
	x
	-6
	
	-3
	
	0
	
	7
	
	10

	f(x)
	4
	
	7
	
	-9
	
	-7
	
	-8


Partie 1 :
Les affirmations suivantes sont-elles vraies ou fausses ? Justifier rapidement la réponse donnée.
1) La fonction est définie sur [-7 ; 8]


2) L’équation f(x) = 7 a une et une seule solution.


3) 0 est un antécédent de -9 par f.


4) Le minimum de f est -8.


5) f(3) < 0.


Partie 2 :
1) Combien l’équation f(x) = 6, a-t-elle de solutions ?


2) Quelle est l’image de 7 ?


3) Que peut-on dire de l’image de 2 ?


4) Donner un antécédent de -7. 


5) Combien -7 a-t-il d’antécédents par f ?


6) Donner un tableau de signes possible de la fonction f.
	


7) Tracer sur votre copie, une fonction qui correspond au tableau de variation et au tableau de signes de la question précédente.

Exercice 2 : (4,5 points)
[image: ]
1) Dresser le tableau de signes de la fonction g.
	

	



2) Dresser le tableau de variations de la fonction f.
	



3) Résoudre f(x) > g(x).


4) Résoudre f(x) ≥ 2.


5) Quels sont les antécédents de -1 par f ?


6) Quel est le minimum de la fonction f ?


7) Pour quelle valeur la fonction g admet-elle un maximum ?

[bookmark: _GoBack]
Exercice 3 : (4 points)
1) Résoudre l’inéquation suivante :
-3x + 3 (2x - 5) ≥ 3 (1 – 4x) – (3x - 7)
2) Résoudre le système suivant :

	


Exercice 4 : (3 points)
Soit ABCD un carré de centre O ; I, J, K, et L les milieux respectifs des côtés [AB], [BC], [CD] et [DA].
En utilisant uniquement les points de la figure, sans justifier, simplifier l’écriture des vecteurs suivants :



 ;	 ; 	 ;


 ;	2 ;	++.
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